
DECLARATIA PRIVIND CONDUITA ETICA $I NEIMPLTC.{NN,q. iN
PRACTICI F'RAT]DI]LOASE $I DE CORUPERE (F3.4)

';i ,

Data:06.12.18
Numdrul licitaliei: 2t00t79l din 06. lz.tg
cdtre: Internatul psihoneurologic din s. Bddiceni, r. Soroca

SRL Testor confirmd prin prezenta cd:
'+.

1' Nici unul dintre angaj4ii, companionii, agenfii, acfionarii, consultanlii,
partenerii nogtri sau rudele sau asociafi ai lor nu este'in reialii care ar fr puioi
considerate ca un conflict de interese, conform prevederilor din documentele de
licitalie, punctul IPO4.

2' In caztil in care'vom afla despre faptul unui conflict potenfial, vom
raporta imediat informalia respectivd cdtrs autoritatea contractantd.

3' Nici unul dintre angajalii, companionii, agenfii, acfionarii, consultanfii,
partenerii nogtri sau rudele sau asociafii ai lor nu a fost anga.iat in practici de
corupere' escrocherie, complotare, constringere sau alte practiii-anticoncurenliale
in procesul pregitirii ofertei din cadrul preientei licitalii, conform prevederilor din
documentele de licitalie, punctul IpOg.

4', in legdturi cu procedura respectivd de licitalie gi cu orice contract care,
evenfual, ne va fi adjudecat ca rcz:sltat al acesteia, nu au fost, nici nu vor fi
efectuate nici un fel de pl51i cdtre angaja[ii, companionii, agen]ii, acfionarii,
consultanfii, partenerii nogtri sau rudele 1or, care sint implicali in"achiz:i1iapublic6,
implementarea contractului gi aprobarea pl{ilor contractuale in numele autorit61ii..
contractante.

Funcfia in cadrul firmei: Director
Denumirea firmei gi sigiliu: SRL Testor

Nume: Lisnic Alla
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